
CÂMARA MUNICIPAL DE CARANDAÍ
Rua Dr. Rubem Amado, nº 217 - Bairro Nossa Senhora do Rosário

Carandaí/MG - CEP: 36.280-000 - Telefax: (32)3361-1501/3361-2097
e-mail:contato@camaracarandai.mg.gov.br / http://www.camaracarandai.mg.gov.br

Requerimento Nº 105/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal,

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do art. 132, do Regimento Interno,
que seja solicitado ao Poder Executivo Municipal, através do Departamento Municipal de Saúde,
informações quantos aos atendimentos dos serviços do SAMU e das ambulâncias do Pronto
Socorro Municipal, tendo em vista as constantes reclamações nos munícipes devido aos atrasos
nos atendimentos. 

Na manhã do dia 16/08/2019 (sexta-feira), por volta de 9h (nove horas), um
cidadão morador do município de Caranaíba conhecido como "Quinzinho", passou mal no meu
estabelecimento comercial situado na Alameda Deputado Patrús de Sousa, nº. 130, Bairro
Estação. S

Solicitamos os serviços do SAMU, cuja demora no atendimento, fizemos
contato com o Hospital Sant´Ana requisitando ambulância para prestar o socorro. Devido à sua
demora da ambulância, colocamos o paciente em seu carro particular e designei meu filho para
encaminhar o paciente ao hospital. 

Passados 15 (quinze) minutos chegaram a viatura do SAMU e a ambulância do
Hospital Sant´Ana.

A ambulância foi até local com servidora enfermeira Eliziana das Dores de
Oliveira Queiroz. Quando me questionou onde estaria o paciente, afirmei que devido à demora
no atendimento havia conduzido no meu veículo próprio o encaminhamento do mesmo ao
Hospital. Nesse momento, a servidora faltou com respeito à minha pessoa mandando eu falar
baixo. 

Diante de todos fatos acima narrados, esta Casa Legislativa solicita ao
Departamento de Saúde que tome as devidas e urgentes providências quanto à conduta da
servidora e quanto aos atrasos nos atendimentos aos usuários. 

Sala Vereador Cícero Barbosa, 16 de agosto de 2019.

GERALDO FRANCISCO GONÇALVES
- Vereador -


